[locmpoeHue 2pauka
KkeadpamuyHoU yHKUUU
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Y = x?
Y=x2-4
Y=x*+3
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Kak nonyunTtb rpadoukm
byHKUMN Y =x° =4 nY =x%?+ 3
n3 rpacduka pyHkumum Y = x?
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y=a(x-m)* + n

Kak nonyunTb rpadomk gyHKUMK y=a(x-m)* + n u3 rpaguka QyHKIUU y=ax°
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Haiuioume coomeemcmaeusn:

Ay
y =0,3x" ‘
L y=—(x=3) Q

| / y=—(r+2f +s @)
A\




Mapabony y = 5x% coBuHYNu Ha 3 MNapabony y = -2x? caABUHYNM Ha 7

ednHUUbl BHU3 U HA 6 eanHnL eOuHULbI BBEPX N Ha 4 eanHULUBI
BNpaBo. [ padnUKOM Kakon oyHKLUK BneBo. ['padnkomMm kakon pyHKLNU
SABNSETCA nosiydeHHaqa napabona? SIBMSIETCA nosiydeHHaqa napabona?
CocTaBbTe ypaBHeEHME napabonsl i
104
AY Y =-2(x +4)2+ 797
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IHocmpoeHue 2pahuxa pyHxuuu
y = ax® + bx +c.

Onpedeaumsv HanpasaeHue eemaeeil napadoawl.
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IHocmpoeHue 2pahpuxa pyHxuuu
y = ax® + bx +c.

o, Hattmu xoopouHamut gepuiuHbl Napadoavl

(m; n). Ay
_ b [
m = ——
2a
n=y(m)

3. IIposecmu ocwv
cummempuu.

X=m | O(mn)




IHocmpoeHue 2pahuxa pyHxuuu
y = ax® + bx +c.

Onpedeaumsv mouxku nepecevueHus zpaduxa
4. pynxyuu c ocvro O, m.e. HauMu HYyau

PdyHxuuu. by
y=0
ax’ +bx+c=0




IHocmpoeHue 2pahuxa pyHxuuu
y = ax® + bx +c.

Cocmasumbv madauuy 3HavueHuilt yHxuuu

5.
Cc yuemom ocu cummMmempuu napa60./lbt.




Aazopumm nocmpoeHun 2paduxa
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dynxuuu y = ax® + bx +c.

Onpedeaumsv HanpasaeHue aemaeil napadoawl.
Haiimu xoopouHambvl éepuiuHbl Napadoabl
(x;y,)-

IIpoeecmu ocvy cummempuu.

Onpedeaumsv mouxku nepecevueHus zpaduxa
dynxyuu ¢ ocvio O, m.e. HaMu HY AU

PdyHxuuu.

Cocmasumbv madauuy 3HavueHuilt yHxuuu
C yuemom ocu cummempuu napadoawvl.



C nomoubto rpadmka

[TocTpounTe rpadunk PyHKUNU
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y =x%—2x-3.
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HanguTe:

ObnacTtb onpegeneHna

doyHKUUN;

ObnacTb 3Ha4YeHun

DYHKUMK;
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Hynn doyHKunm;
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[TpoMeXyTKKN, B KOTOPEI

y>0, y<O0;
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[TpomeXxyTKn Bo3pacTtaH
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JTomauwiHee 3adaHue (HeuemmMwble)

1. | 3| HaiitTu xoopamHATHEI BepIIMHBI napaboJisl:

1) y=x*-10x + 25; 2) y=x*+8x+16;
3) y=—5x*+16x - 3; 4) y=-3x*-20x+1.

2. |4 | HaiiTu xoopaAMHATHEI TOYEK mepeceueHus mapaboasl ¢
ocei0 Ox (ecsm OHM CYIIECTBYIOT):

1) y=6x*+5x-6; 2) y=6x*-13x +6;
3) y=2x*-13x+ 26; 4) y=-38x*+11x - 22;
5) y=2x*-28x + 98; 6) y=3x*+36x + 108.

3. | 3| Ha ocu Ox HaiiTh TOYKY X,, Uepe3 KOTOPYIO IPOXOAHUT
och CHMMeTpHuM napaboJibi:

1) y=-15x*+ 34x - 15; 2) y=-Tx*-20x + 3;
3) y=8x%-Tx; 4) y=10x*+9x;

by B L, D T VR LT Y
5)y—2x iy 6)y—5x + 20" Y

5. ES] IMoctpouts rpadpuk GyHEKIUM:
1) y=x*+x-6; 2) y=x*+4x-5;
3) y=-2x*+3x+2; 4) y=-3x"-b5x+2;
5) y=38x*+6x+3; 6) y=-2x*+8x-8;



